

<p><b>Специально оборудованные учебные кабинеты</b></p>	<p>В ДОО имеется 6 общеобразовательных групп, физкультурный (музыкальный) зал.</p>
<p><b>Объекты для проведения практических занятий, приспособленных для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья</b></p>	<p>Групповые помещения, физкультурный (музыкальный) зал доступны для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья.</p>
<p><b>Библиотека(и), приспособленная для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья</b></p>	<p>Отдельного помещения в ДОО для библиотеки нет. Литература располагается в методическом кабинете и групповых помещениях. Весь книжный фонд ДОО условно разделен на три части и включает в себя:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>-Книги для педагогов (методическая и справочная литература).</li> <li>-Репродукции картин, иллюстративный материал, дидактические пособия.</li> <li>- Книги для воспитанников: произведения, рекомендованные программой, по которой работает ДОО, сказки, малые фольклорные формы, по которой работает ДОО, сборники сказок, малых фольклорных форм, познавательной литературы, произведения русских и зарубежных поэтов и писателей.</li> <li>- Книги совместного пользования.</li> </ul> <p>Методическая литература размещена по разделам: «Физическое развитие», «Социально-коммуникативное развитие», «Речевое развитие», «Познавательное развитие», «Художественно - эстетическое</p>

	развитие», «Игра».
<b>Объекты спорта, приспособленные для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья</b>	В ДОО оборудован спортивный зал, физкультурные уголки в группах
<b>Средствах обучения и воспитания, приспособленных для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья</b>	Методический кабинет оборудован набором необходимых учебно-методических, наглядных и демонстрационных пособий. В группах имеется необходимое игровое и учебное оборудование
<b>Обеспечение беспрепятственного доступа в здания образовательной организации</b>	Доступ к кабинетам администрации, методическому и медицинскому кабинетам, туалету обеспечен посредством сопровождающего лица или с помощью родителей (законных представителей).
<b>Специальные условия питания</b>	Питание детей в детском саду организуется в соответствии с перспективным меню, разработанным с учетом физиологических потребностей детей в калорийности и пищевых веществах. Питание детей осуществляется в соответствии с Санитарно-эпидемиологическими требованиями к организациям воспитания и обучения, отдыха и оздоровления детей и молодежи СП 2.4. 3648-20, утв. Главным государственным санитарным врачом РФ от 28 сентября 2020 г. N 28. Создание отдельного меню для инвалидов и лиц с ОВЗ не предусмотрено.
<b>Специальные условия охраны здоровья</b>	В ДОО создаются условия охраны здоровья воспитанников Медицинское обеспечение детей в детском саду обеспечивают органы

здравоохранения. Услуги по оказанию доврачебной медицинской помощи (медицинский осмотр, профилактические прививки, противоэпидемические мероприятия при возникновении паразитарных и инфекционных заболеваний) воспитанников оказываются врачами Килемарской ЦРБ

В образовательном учреждении с целью охраны здоровья воспитанников проводятся следующие мероприятия:

- проведение профилактических осмотров;
- мероприятия по обеспечению адаптации в образовательном учреждении;
- осуществление систематического медицинского контроля за физическим развитием воспитанников и уровнем их заболеваемости;
- обеспечение контроля за санитарно-гигиеническим состоянием образовательного учреждения;
- осуществление контроля за физическим, гигиеническим воспитанием детей,
- проведением закаливающих мероприятий;
- осуществление контроля за выполнением санитарных норм и правил.

Состояние и содержание территории, здания, помещений соответствует требованиям действующих санитарно-эпидемиологических правил. Каждая группа имеет отдельный прогулочный участок.

В детском саду имеются физкультурный зал, спортивная

	<p>площадка с необходимым оборудованием для организации занятий по физической культуре. С воспитанниками организуется образовательная деятельность по физической культуре 3 раза в неделю. Задачи и содержание образовательной деятельности по физическому развитию детей включены в Основную образовательную программу ДОУ.</p>
<p><b>Доступ к информационным системам и информационно-телекоммуникационным сетям, приспособленным для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья</b></p>	<p>Доступ к приспособленным информационным системам и информационно-телекоммуникационным сетям не предусмотрен. Информационная база дошкольной организации оснащена:</p> <p>выходом в Интернет</p> <p>электронной почтой</p> <p>Официальный сайт учреждения имеет версию сайта для слабовидящих.</p> <p>В целях качественного осуществления образовательной деятельности педагогам в МБДОУ обеспечен доступ к информационно-телекоммуникационным сетям и базам данных, который осуществляется с персональных компьютеров (ноутбуков, планшетных компьютеров и т. п.), подключенных к сети интернет. Предоставление доступа к сети Интернет осуществляется в методическом кабинете.</p>
<p><b>Электронные образовательные ресурсы, к которым обеспечивается доступ</b></p>	<p>Доступ воспитанников к электронным образовательным ресурсам не предусмотрен.</p>

<p><b>инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья</b></p>	<p>На сайте ДОО размещены ссылки на интернет-ресурсы для педагогов, детей и родителей. Обучающимся учреждения при возникновении необходимости может быть предоставлен доступ к электронным образовательным ресурсам.</p>
<p><b>Наличие специальных технических средств обучения коллективного и индивидуального пользования</b></p>	<p>Наличие специальных технических средств обучения коллективного и индивидуального пользования не предусмотрено. При этом в детском саду имеются технические средства обучения коллективного и индивидуального пользования для воспитанников: - мультимедийная установка (проектор, экран, ноутбук) - в музыкальном зале; - музыкальный центр (музыкальный-спортивный зал); - магнитофоны (в каждой возрастной группе) Дети-инвалиды и лица с ОВЗ могут участвовать в образовательном процессе на общих основаниях, в том числе с имеющимся в ДОО оборудованием.</p>
<p><b>Наличии условий для беспрепятственного доступа в общежитие, интернат</b></p>	<p>Общежитие и интернат отсутствуют</p>
<p><b>Количестве жилых помещений в общежитии, интернате, приспособленных для использования инвалидами и лицами с ОВЗ</b></p>	<p>Общежитие и интернат отсутствуют</p>